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Aanleiding
Op 7 november jl. hebben wij van de vaste commissie voor Defensie het verzoek ontvangen om een 
geanonimiseerde reactie te geven op een ontvangen schrijven van een advocatenkantoor d.d. 14 
oktober 2024. In dit schrijven wordt een kwestie aangekaart omtrent de Verklaring van Geen 
Bezwaar voor Ruslandspecialisten die werkzaam zijn voor Defensie (kenmerk: 
2024Z16565/2024D42572).

Geadviseerd besluit
U wordt geadviseerd:

in te stemmen met de beantwoording op de brief van de vaste commissie voor Defensie.

Kernpunten
• Deze brief is opgesteld op verzoek van de vaste commissie voor Defensie. Het is een reactie 

op een schrijven naar aanleiding van eerdere Kamervragen van de leden Boswijk en Krul, 
respectievelijk van 5 juni en 29 september jl. (kenmerk 2023Z10010 en 2023Z16306).

• Het schrijven is opgesteld op basis van door Defensie aangeleverde informatie naar 
aanleiding van een verzoek op basis van de Wet Open Overheid.

• Nadrukkelijk wordt gesteld dat er geen beleid is binnen Defensie ten aanzien van personen 
met een dubbele nationaliteit en/of vertrouwensfunctionarissen met Russische banden.

• De eerste set Kamervragen ging voornamelijk over persoonlijke omstandigheden en 
gedragingen in relatie tot het veiligheidsonderzoek en de tweede set Kamervragen had een 
relatie met geopolitieke ontwikkelingen. Beide aspecten spelen een rol binnen het 
veiligheidsonderzoek.

• In de gevoegde beantwoording zijn deze nu samengevoegd.
• Er worden geen specifieke uitspraken gedaan door de MIVD over individuele onderzoeken. 

Toelichting
Financiële overwegingen
Geen

Juridische overwegingen
De brief is opgesteld in samenspraak met DJZ.

Communicatie

Geen.

Aan MINDEF, STAS
Van PDGB
Afgestemd met MIVD, DJZ, HDFC, DCo

In afschrift aan CDS
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Informatie die niet openbaar wordt gemaakt
Persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege de bescherming van de 
persoonlijke levenssfeer.

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR-GENERAAL BELEID




